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pREstDENTE DE LA coHtstóN DE HActENDA

Oficlo: HCE I txfi I C-H I L6O I 2022.

Asunto: Se convoca a Sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 02 de noviembre de 2022.

DrP. ltLFRtrx) sÁ¡rcma E§Qrrn EL
SECRITARIO DE L/T COUISIóÑ DE EACIENI'A DE L/T I.EII
LEGISLAfl'RA AL EOIÍORABLE COIÍGRE§O DEL ESTA.DIO
PRESEIfTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la ky Orgánica del Poder Legislativo, me

permito convoca¡le a Ia Séptima Sesión Permanente de Trabajo de la Comisión

de Hacienda, la cual se llevara a cabo en la "Sala Jorge Bajos Valverde", ubicada

al interior de este palacio legislativo, el lunes 05 diciembre de dos mil veintidós,

en punto de las 12:O0 horas. Anexo el proyecto del orden del dia.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso to
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6 ipta¿o % eluw¿o @rtp4o I i,nlnoz,
pREstDEñTE DE LA cot{ls,ó DE HACIEñDA

Ofrcio: HCE/I)fill I C-H I 158 I 2022.

Asunto: Se convoca a Sesión.

Chilpancingo, Gro.; a O2 de diciembre de 2022.

C. DIP. ALICIA E,LI:Z-ABEí¡H, ZAüORA VII¿/TLVA
PRESIDE¡ITA DI LA COUISIóII DE ASI'!ÍTOS FOLTTICOS Y GOBERXACIóIT r¡SII
LEOISL/TTT'RA AL EOITORABLE COIÍGRESO DEL ESTADO
PRESEIYTE.

En mi calidad de Presidente de Ia Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracciín II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder kgislativo, me

permito convoca¡Ie a Ia Séptima sesión Permanente de Trabajo de la comisión

de Hacienda, la cual se llevara a cabo en la "sala Jorge Bajos valverde", ubicada

al interior de este palacio legislativo, el lunes o5 diciembre de dos mil veintidós,

en punto de las 12:00 horas. Anexo el proyecto del orden del día'

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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Oficio: HCE I Lxm I C-H I 156 I 2022.

Asunto: Se convoca a Sesrón

Chilpancingo, Gro.; a 02 de diciembre de 2O22.

C. DIP. JO§É EFRÉIT TNPSZ' CóRTES
V(rcAL DT LA COUISIóIÍ DE EACIE!ÍDA I'ÍIII
LEGI§L/TTI'RA AL EOI|ORABLE OONGRESO DEL E§TAIX}
PRESEIYTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y la4, todos de la ky Orgánica del Poder Legislaüvo, me

permito convocarle a la Séptima Sesión Permanente de Trabajo de la Comisión

de Hacienda, la cual se lleva¡a a cabo en la "SaIa Jorge Bajos Valverde", ubicada

al interior de este palacio legislativo, el lunes O5 diciembre de dos mil veintidós,

en punto de las 12:OO horas. Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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\ prEs¡D€fiarE DC LA cotltslÓB DE HAclEtrDA

. DIP. B o

Oñclo: HCE / l-/.ll] / C-H / 159 I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 02 de diciembre de 2022.

C. DIP. BEATRIIZ UOJICA UORGA
VOCAL DE LA COuISIóIT DE EACIE¡ÍDA LXIU
LEBI§ILATI'RA AL EOI|ORABLE COIIGRTSO DEL ESTADO
PRESEÑTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el a¡tículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Iry Orgánica del Poder kgislativo, me

permito convoca¡le a la séptima sesión Permanente de Trabajo de la comisión

de Hacienda, la cual se llevara a cabo en la "sala Jorge Bajos valverde", ubicada

al interior de este palacio legislativo, eI lunes 05 diciembre de dos mil veinüdós,

en punto de las 12:OO horas. Anexo el proyecto del orden del día'

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto'
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